



国际原子能机构
情况通报

INF

INFCIRC/518
31 July 1996
GENERAL Distr.
CHINESE
Original: ENGLISH

1996年6月28日收到的
新西兰常驻国际原子能机构代表团的信函

1. 1996年7月3日，总干事收到新西兰驻地代表转交的新西兰总理1996年6月28日关于中国1996年6月8日进行核武器试验一事的声明的信函。
2. 应新西兰驻地代表的请求，现分发这位总理的声明，以通告机构成员国。

新西兰总理声明全文

1996年6月9日

新闻稿

新西兰呼吁中国停止核试验

“中国还要继续作一次核试验的行动必将受到所有新西兰人的谴责，” J B Bolger总理阁下今天说。Bolger先生对中国昨天在罗布泊试验场进行了一次核试验的消息作出了反响。

“因为这次试验是在法国宣布结束所有核试验后进行的并且因为它发生在日内瓦关于全面禁止核试验的谈判进行到决定性的最后阶段的时刻，这就尤其令人失望。”

“虽然中国政府承诺缔结该条约，它还说将在缔结条约后停止试验。但我们要仍要以最强硬的措词促请中国不再进行试验。”

Bolger先生说，国际社会等待中国确认其支持禁止一切核爆炸的禁试条约。“中国还必须接受：新禁试组织必须能够迅速有效地调查一切违反该条约的事件。我们都期待中国表明它准备作出一切必要的让步以便在本月底之前能成功地结束禁试谈判。”

总理说，外交部长Don McKinnon在明天招见中国大使并提交我们的抗议时要向其转达新西兰的严正关切。新西兰驻北京大使也已得到指示在可能的最高一级提出正式抗议。

“他们二人都将促请中国全力支持6月底结束禁试谈判并与此同时停止其核试验，” Bolger先生说。